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第２回宗像市地域公共交通会議会議録 

 

日 時 平成２８年３月２５日（金） １５時００分～１６時３０分 

場 所 市役所本館第２委員会室 

出 席 者 

【委 員】石松豊幸、西 正博(原代理)、福澤好展、森 正彦、 

児嶋二三生、今川泰志、原口 貢、飛鷹 修、宮薗寛治、 

早川正史、原田勝子、平田恵美 

【オブザーバー】澤渡裕文（福岡県） 

【関係人等】久芳昭文、荻 浩文、遠藤千代香、中村正秋、右田隆雄、 

大和裕一 

【事務局】力丸課長、吉原参事、松山 

報  告 
１）市内交通体系とふれあいバス・コミュニティバスの利用状況等について 

２）ふれあいバス・コミュニティバス利用者アンケートの結果について 

議 題 

１）宗像市地域公共交通活性化協議会について 

２）宗像市地域公共交通網形成計画策定業務委託について 

３）プロポーザル選定委員会について 

その他  

 

区分 発言内容等 

事務局 １副市長挨拶 

２委員・事務局紹介 

３宗像市地域公共交通会議と宗像市地域公共交通活性化協議会について 

事務局 本日は宗像市公共交通会議と宗像市地域公共交通活性化協議会準備会の合同会

議とする。 

原口委員 宗像市地域公共交通活性化協議会におけるコミュニティ運営協議会の代表は池

野地区コミュニティ運営協議会の早川会長か。 

事務局 事前にコミュニティ会長会に打診し、早川会長を推薦いただき本人の内諾をいた

だいている。早川会長を委員としたい。 

原口委員 地域公共交通会議はふれあいバス、コミュニティバスについて。地域公共交通活

性化協議会はマスタープランの策定。内容が違うような気がするが。 

事務局 おっしゃるとおり。 

今回は網形成計画策定業務委託の仕様書等についての話もあり、計画は地域公共

交通会議の審議事項である乗合事業についての記載が主になることが予想され

るため、関係性が深いということで合同会議とした。また、委員の多くが重複す

るため、次回以降もできるだけ同日開催とし、内容によって時間をずらした開催

や合同開催としたい。 

事務局 報告事項（１）市内交通体系とふれあいバス・コミュニティバスの利用状況等に

ついて 説明 
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石松会長 委員の皆様のほうで何か御質疑等あれば忌憚のない意見をお願いしたい。 

委員 特になし 

事務局 報告事項（２）ふれあいバス・コミュニティバス利用者アンケート結果について 

説明 

宮薗委員 3月末までにアンケートを実施してほしいという要望があったように聞いている

が、あれは何であったか。 

事務局 12 月に各コミュニティに対して、3月末までに、ふれあいバスの路線について、

何か御意見があるところは出していただくように伝えている。そのために自由ヶ

丘では、かなり大規模にアンケートをとっていただいているとのことを事務局長

から聞いている。そのことか。 

宮薗委員 そのとおり。地域住民に集まっていただき議論した。ぜひ実現したいという要望

があったのでお話しする。 

例えば自由ヶ丘地区に現在ふれあいバスが通っているが、市役所に来るのに 1時

間以上時間がかかる。こんなのじゃ何も意味がないという意見があった。 

1 台でいいのでふれあいバス、コミュニティバスを新設してほしい。 

事務局 以前からそういった直行バスなど、同様の御意見をいただいている。 

また、今まで実証実験等も行っている。 

来年度以降、地域全体の公共交通を考えていくという計画づくりの中で、そうい

った御意見も踏まえて再度、市全体でどうしていくべきか協議をさせていただき

たいと思う。 

原口委員 調査結果はわかるが、これを分析し今後に生かしていくべきではないか。もちろ

ん私たちも考えないといけないが。 

事務局 利用の傾向は把握できるので、路線やバス停の検討の際に活用していく。ただし、

詳細の分析はできていないので、運転手からの聴取などできる範囲で分析してい

く。また、今回からバス車内で結果の報告を考えている。 

事務局 議題（１）宗像市地域公共交通活性化協議会について 説明 

委員 承認 

石松会長 規約についてはいつから施行か。 

事務局 ４月１日からとさせていただきたい。 

委員 承認 

石松会長 次に宗像市地域公共交通活性化協議会の会長、副会長について、活性化協議会の

委員のなかで、立候補、推薦あるか。 

委員 なし 

石松会長 事務局、案があれば。 

事務局 会長に久芳委員、副会長に大枝委員を提案。 

委員 承認 
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 （２）宗像市地域公共交通網形成計画策定業務委託について 

（３）プロポーザル選定委員会について 

は公平な契約のため、委員承認のうえ非公開。 

久芳活性化協

議会会長 

その他 

本日初めてこのような会に参加いただいた委員の方もいらっしゃる。 

審議内容に関わらずご意見あればお願いしたい。 

遠藤活性化協

議会委員 

世界遺産登録も目の前だが、バスと渡船の接続がうまくいっていない便があると

聞いている。接続を考慮してほしい。 

久芳活性化協

議会会長 

接続は便利さの大事な部分です。わかりました。 

他になければ、事務局なにかありますか。 

事務局 スケジュールの再確認 

久芳活性化協

議会会長 

来年度、公共交通会議は、平成 29 年 4 月に向けた路線変更の審議。活性化協議

会は、公共交通網形成計画の策定に向けた審議を行っていただく。 

それぞれ関連の深い会議なので、別々の会議であったり、あるいは、同日の合同

会議であったりという形をとらせていただきたい。 

引き続き、忌憚ない御意見をいただくようお願いしたい。 

これで終了したいと思います。 

本日は長時間にわたりましてありがとうございました。 

 


